

Председник опозиционе Демократске странке (ДС) Драган Ђилас оценио је вечерас да актуелна Влада Србије има пуну подршку западних земаља јер је спремна да по питању Косова и Метохије уради оно што претходна влада није била спремна.



"Свака влада која је спремна да одустане од институција државе Србије на Косову и Метохији и де факто призна Косово, јер се то сада дешава, имаће подршку најзначајнијих западних земаља", рекао је Ђилас за Телевизију Б92.

Ђилас је рекао да ће грађани и историја дати свој суд о таквом решењу и да је срећан што није део власти и што не мора да стави потпис на такво решење питања Косова и Метохије.

Он је рекао да не зна никога ко ће у Србији бити срећан због предложеног решења за косовско питање и ко неће имати осећај понижености када се то решење коначно постигне.

Председник ДС-а је рекао да је претходна Влада заступала политику "и Косово и Европа" и да је успела да сачува српске институције на северу, потпише Споразум о стабилизацији и придруживању, избори визну либерализацију и добије статус кандидата.

"Ова Влада је почела неозбиљно па су неки (Косову) нудили и столицу у УН, што је отежало нашу ситуацију... Оно што је био план Бориса Тадића и оно што се сада нуди за север, ми смо хтели да остваримо за Србе на југу Косова, где живи више људи него на северу", рекао је Ђилас.

Говорећи о раду актуелне Владе, Ђилас је рекао да је добро да се води борба против организованог криминала и корупције али да није добро да се она усмери само против једне странке (Демократске странке) а да се игнорише чињеница да је половина министара из претходне Владе и данас у власти.

Ђилас је рекао да то нису европске вредности и да људи попут министара Велимира Илића или Милана Бачевића неће Србију увести у Европу.

Председник ДС-а је рекао да се та странка залаже да у јавним предузећима више не буде партијског запошљавања, нарочито на менаџерским позицијама и да се развој земље заснива на образовању младих.

"Ми желимо да јачамо институције, створимо независно тужилаштво и судство а не да се информације о томе ко ће да буде ухапшен продају таблоидима", рекао је Ђилас.

Говорећи о могућим коалицијама после наредних избора, Ђилас је поновио да ДС неће улазити у коалицију са Млађаном Динкићем али да ту странку не види у коалицији ни са кадровима СНС-а.

(Бета)